

Vážení priaznivci slovenskej kultúry,

v našom 9. bulletine by sme Vám radi predstavili hudobný projekt Music Gallery - Martina Valihoru **ONE DAY JAZZ FESTIVAL A-LIVE online**, ktorý vznikol v spolupráci s ôsmimi slovenskými inštitútmi pod záštitou ministra zahraničných vecí a európskych záležitostí Slovenskej republiky.

Rovnako ako všetkých hudobníkov aj organizátorov One Day Jazz Festivalu zastihli aktuálne opatrenia v čase príprav na tohtoročný festival, avšak vďaka partnerom mohli odštartovať aktuálny ročník v unikátnom online priestore.

Diváci budú mať možnosť počas prenosu vidieť hudobníkov v úplne novom svetle a cieľom organizátorov je udržať možnosť medzinárodných hudobných fúzií prostredníctvom živých vstupov s umelcami v zahraničí.

Do konca augusta čaká záujemcov celkovo **osem jazzových koncertov**, ktoré sa budú prenášať súčasne do ôsmich krajín Európy.



Úvodný koncert a slávnostné otvorenie projektu sa uskutočnilo 30. apríla 2020 o 20:00h. a patril formácii **Michal Bugala Trio** spolu so špeciálnym hosťom **Štefanom Bugalom**. Ak ste koncert nestihli môžete si ho pozrieť na nasledujúcom odkaze:

<https://www.onedayjazz.sk/119/odj-a-live.html>

V poradí druhý koncert bude prebiehať 14. mája 2020 o 20:00h. Na koncerte vystúpili: **Martin Valihora, Juraj Griglák, Eugen Vizváry, Michal Bugala Quartet a Kristína Mihaľová**.



Živé vysielania koncertov si môžete pozrieť na stránke

<https://www.onedayjazz.sk/119/odj-a-live.html>

alebo

na facebookovej stránke Slovenského inštitútu v Budapešti:

<https://www.facebook.com/sibudapest/>

Hot Jazz & Swing

Dovoľujeme si Vám dať do pozornosti, online koncert pod názvom *Hot Jazz a Swing* v podaní *Ladislava Fančoviča*, jedného z najvýznamnejších slovenských klaviristov a speváčky *Jany Dekánkovej*, ktorý sa uskutoční dňa **24. mája 2020 o 19. hodine**. Umelci sa špecializujú na interpretáciu autentického hot jazzu a swingu z obdobia dvadsiatych až štyridsiatych rokov minulého storočia. Na bicích nástrojoch ich bude sprevádzať *Patrik Fičor*.



<https://www.facebook.com/events/603334943642537/>

Mucha Quartet



Dovoľujeme si Vám dať do pozornosti, online koncert *Mucha Quartet (Štyria hudci)* pod názvom „*Four Fellow Musicians*“, ktorý organizoval Slovenský inštitút v Budapešti 10. mája 2020 o 17:00h. Ak ste koncert nestihli môžete si ho pozrieť na odkaze:

<https://www.facebook.com/223658220985273/>

O ďalších pripravovaných koncertoch Vás budeme priebežne informovať prostredníctvom sociálnych sietí Facebook a Instagram.

Prajeme Vám príjemný umelecký zážitok!